QUADROTTO  Artt 1570.53-1570.53/50

®

)

i

Py

4
{n
E

89010355 -REV.0-920017

1) Inserire il particolare A come indicato nel disegno 1.
2) Utilizzare la cassa del paletto con il particolare A montato, come maschera di foratura (disegno 2).
3) Inserire la mandata nella cassa e bloccarla con la vite M5X10.

1) Insert particular A as shown on fig. 1.
2) Use the bolt case with particular A aiready fitted, as drilling jig (fig.2).
3) Insert the rad into the bolt case, fixing it with screw M5X10.

1) Insérer la piece A comme indiqué sur le dessin 1.
2) Utiliser le boitier du verrou avec la piece A montée, comme gabarit de pergage (dessin 2).
3)Insérer le péne dans le boitier et le bloquer avec la vis M5x10.

1) Introducir la pieza A como indicado en el dibujo n. 1.
2) Utilizar el bloqueo pasador y copertura con la pieza A montada, como plantilla para taladrar (dibujo 2).
3) Introducir la varilla en el bloqueo pasador y copertura, y bloquearla con el tornillo M5x10.

1) Schieben Sie Teil A wie gezeigt auf Zeichnung 1.
2) Benutzen Sie die Kasse der Scluf¥falle, mit Teil A aufgestellt, als Bohrvorrichtung (Zeichnung 2).
3) Schieben Sie den Druckbaum in die Kasse und befestigen Sie ihn mit dem Schraub M5X10.

N JANV/0O



